
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Θεσσαλονίκη, 16/2/2026 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
 
ΘΕΜΑ: «Εξυφαίνεται ιδιωτικοποίηση της ΕΑΒ;» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Όπως μας καταγγέλθηκε και σύμφωνα με δημοσίευμα ηλεκτρονικού τύπου 
https://voicenews.gr/ethniko-egklima-methodevoun-tin-katarefsi-tis-eav-gia-na-tin-
xepoulisoun-bir-
para/?fbclid=IwY2xjawPuee9leHRuA2FlbQIxMABicmlkETBMcmRvME1MUmZESGlyW
VlGc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHushUbH0-
tlln_GkPIRiGudoPDhEr2xanhKf7Yumu80A-
DUrSMwLa2Fj7CGN_aem_SCrRG7WsYsHFvXLUl_47Vw, μεθοδεύεται η αποδόμηση 
και εν τέλει η κατάρρευση της ΕΑΒ, προκειμένου να ξεπουληθεί - ως είθισται εν δυνάμει 
να πράττει η κυβέρνηση - σε ιδιωτικά συμφέροντα. Η αναφερόμενη προοπτική 
προκύπτει ως πιθανότητα, κατόπιν καταγγελιών των εργαζομένων της ΕΑΒ ότι «…η 
Διοίκηση επιδίδεται σε ένα πρωτοφανές παιχνίδι τακτικής στις πλάτες του 
προσωπικού…» και ότι «…τέθηκε ένα εκβιαστικό χρονοδιάγραμμα (ως τις 5 Μαρτίου) 
για περικοπές, με την απειλή ότι, αν δε βρεθεί λύση, θα πρέπει να επικρατήσει το 
“Χάος”». Ένα άλλο μεμπτό που υπογραμμίζουν οι καταγγέλλοντες εργαζόμενοι της ΕΑΒ 
είναι ότι η Διοίκησή της προσφεύγει σε εφέσεις έναντι δικαστικών αποφάσεων, οι οποίες 
εν δυνάμει αναιρούν δικαίωση των εργαζομένων έναντι της εργασίας των Κυριακών και 
της πληρωμής αυτών. 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Προτίθεστε, και με δεδομένο ότι «…η μόνη δημόσια αεροπορική βιομηχανία ΕΑΒ με 
μεγάλες δυνατότητες έχει υποτιμηθεί κι απαξιώνεται για να αλωθεί κι αυτή από ιδιωτικά 
συμφέροντα για να μην επιτραπεί στην πατρίδα να παραμείνει ανεξάρτητη κι 
υπερήφανη…», όπως μας ενημερώσετε εάν υφίσταται πράγματι σχέδιο απαξίωσης της 
ΕΑΒ και εκχώρησης της λειτουργίας της σε συγκεκριμένα ιδιωτικά συμφέροντα; 
 
2. Είστε γνώστης της φράσης περί επικράτησης του «Χάους», αν δεν προβεί η Διοίκηση 
της ΕΑΒ σε περικοπές έως την 5η Μαρτίου έναντι των εργαζομένων της κι αν ναι, τι 
υποκρύπτει η εν λόγω απειλή; 
 
3. Διερευνήσατε ότι η Διοίκηση της ΕΑΒ αγνοεί τελεσίδικες δικαστικές αποφάσεις κι αν 
ναι, πώς διαχειριστήκατε το συγκεκριμένο στοιχείο; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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